DEMONSTRATIVO DE CALCULO DO BDI

Proponente Ne do Contrato de Repasse - OGU

Prefeitura Municipal de Sertdo

Empreendimento ( Nome/Apelido) ~ ~ Municipio UF
MURO DE FECHAMENTO E CONTENGAO EM GABIOES Sertdo RS

Locais: Gestor (Ministério) Data-Base (més de referéncia)
margo-2018
Regime de execucdo das obras:
Composicdo do BDI sugerida issiveit
POSIC: i Interval?s aldlm|5§|v9|s sem Composico de BDI Adotad BDI Proposto: 23,80%
justificativa
Garantia (G) De 0,80% até 1,00% | Garantia: 1,00%
Risco (R) De 097% até 1,27% | Risco: 1,05%| BDI = (1+AC)X(1+DF)x(1+(G+R))x(1+L)) -1
Despesas financeiras (DF) De 0,59% até 1,39% | Despesas financeiras: 1,35% ~ 1-T
— - = - % — - - 5.50% Observacéo:
Administragdo Central (AC) De 300% até 550% | Administragdo central: 97| i) Composigao do BDI, intervalos admissiveis e Formula de calculo nos termos
Lucro (L) De 6,16% até 8,96% | Lucro: 7,05% |do Acordéo 325/2007 do TCU.
Tributos (T) De 4,65% até 5,65% | Tributos: 5,65%

Estudos conforme acérdao 2622/2013 TCU




